Приложение №1

	Вариант №1
	Вариант №2

	1 Правильное название соединения Fe(OH)2:

1) гидроксид железа (3);

2) гидрид железа (2);

3) гидроксид железа (2);

4) едкое кали
	1 Правильное название соединения Cu(OH)2

1) гидроксид железа (2);

2) гидрид меди (2);

3) гидроксид меди (2);

4) едкий натр

	2 Щёлочью является:

1) NaOH;

2) Al(OH)3;

3) CuOH;

4) Ni(OH)2
	2 Нерастворимым основанием является:

1) Cu(OH)2

2) NaOH

3) KOH

4) Ba(OH)2

	3 Степень окисления металла в соединении Al(OH)3 равна:

1) 0;

2) +1;

3) +3;

4) -3
	3 Степень окисления металла в соединении CuOH равна:

1) 0;

2) +1;

3) +3;

4) -3

	4 Данный гидроксид применяют в мыловарении, кожевенной и фармацевтической промышленности:

1) NaOH;

2) KOH;

3) Сa(OH)2;

4) Ba(OH)2
	4 Данный гидроксид применяют в мыловарении, в стекольной промышленности:

1) CuOH;

2) KOH;

3) Сa(OH)2;

4) Ba(OH)2

	5 В щелочной среде малиновую окраску имеет индикатор:

1) фенолфталеин;

2) метиловый оранжевый;

3) лакмус;

4) ни один из перечисленных
	5 В щелочной среде фиолетовую окраску имеет индикатор:

1) лакмус;

2) метиловый оранжевый;

3) фенолфталеин;

4) ни один из перечисленных


Ответы:

1 Вариант: 3, 1, 3, 1, 1

2 Вариант: 3, 1, 2, 2, 4

